

Krajevna skupnost Globoko
Globoko 5
8254 Globoko

Z A P I S N I K

8. redne seje Sveta KS Globoko, **ki je bila v torek, 14.5.2024 ob 19.00 uri** v sejni sobi KS Globoko.

Prisotni: Dušan Harapin, Matjaž Žmavc, Mateja Mežič, Erika Bibič, Boštjan Bratanič, Matjaž Ogorevc, Nataša Čižmek, Igor Kostevc;

Ostali prisotni: dr. Stanka Preskar, Štefanija Kržan – občinski svetnici, Robert Flis – poveljnik PGD Globoko;

Opravičeni: Andrej Ivan Rus;

Ad 1

Predsednik Dušan Harapin je pozdravil navzoče in ugotovil, da je prisotnih 8 od 10 svetnikov. Sprejme se ugotovitveni **sklep: Seja je sklepčna**. Predlagal je naslednji

dnevni red:

1. Določitev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 7.redne seje z dne 15.2.2024 in 6.korespondenčne seje
3. Beseda občinskih svetnikov
4. Poročilo med sejama
5. Vloga KUD Globoko za sponzorstvo-donatorstvo 50.srečanja LPZ in rogistov
6. Razno
 - Obravnava problematike PGD Globoko

Predlagal je dopolnitev dnevnega reda in sicer pri točki razno obravnava problematike PGD Globoko, zato tudi prisotnost poveljnika PGD Globoko Roberta Flisa. Predlagani dnevni red je podal na glasovanje. Ni bilo pripomb. Sprejme se **sklep: Soglasno se potrди predlagani dnevni red**.

Ad 2

Zapisnika so svetniki prejeli z gradivom za sejo. Ni bilo pripomb. Sprejme se **sklep: Soglasno se potrđita zapisnika 7.redne seje Sveta KS Globoko z dne 15.2.2024 in 6.korespondenčne seje z dne 26.4.2024**.

Ad 3

Beseda občinskih svetnikov:

- **Štefanija Kržan**: podala je pobudo za označbe na cesti na Bojsnem, pozanimala se je glede problematike Vulkanizerstva Hotko, opozorila na problematiko nasutja materiala na Bojsnem, ker lastniki ne morejo na svoje parcele, govorila z g.županom glede puščanja strehe na šoli.
- **Stanka Preskar**: Podala sem pobudo za ugašanje luči ponoči, postavila sem vprašanje glede sanacije plazu na Bojsnem, projekt pločnika Globoko – Laniše, se zavzemala za delovanje oddelka za avtiste na OŠ Globoko, si prizadevala za projekt

sončnih elektrarn za javne ustanove, in podprla strategijo turizma. Prizidek del Kulturnega doma Brežice je pred podpisom pogodbe. Na občinskem svetu smo obravnavali in dali soglasje k zadolževanju lekarne Brežice zaradi gradnje. Imeli smo izredno sejo na temo azilnega doma.

Ad 4

Poročilo o delu med sejama je podal predsednik Dušan Harapin:

- Ceno vrtea nismo dvignili, ker smo ugotovili, da je pogodba za uporabo bivše pošte za vrtec med Občino Brežice in osnovno šolo.
- Izvedena je bila čistilna akcija. Akcije se je udeležilo okoli 25 ljudi.
- Do 15.5.2024 je objavljen razpis za društva.
- Ob krajevnem prazniku je bil izveden pohod, kjer so sodelovali tudi učenci osnovne šole.
- Poslali smo dopis za sanacijo ceste Hum po spravi lesa. Izvajalec se je tudi odzval.
- Poslali smo dopis Grameksu za sanacijo cest po kopanju za napeljavo optičnih kablov. Tudi oni so se odzvali in ceste sanirali.
- Obiskali smo občne zборе društev, kjer smo bili povabljeni.
- Obravnavali smo vlogo krajanov Globokega z zbranimi podpisi, jo poslali na občino. Ker je g.župan želel mnenje sveta smo izvedli korespondenčno sejo in ugotovili, da svet ni naklonjen postavitvi ležečih policajev. Nataša Čižmek je povedala, da to ni bilo njeno stališče ampak stališče krajanov. Žalosti jo, da se je svet tako odločil. Res je, da bo omejitev hitrosti ampak se žal tega nihče ne drži. Cesta je nevarna. Stanka Preskar je povedala, da naj se cesta uredi, kot je v projektu. Promet naj umirijo policisti s svojo pojavnostjo.

Ad 5

Kulturno društvo Globoko je poslalo vlogo za sponzorstvo-donatorstvo za organizacijo 50.srečanja lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije. Vloga je priloga tega zapisnika. Po razpravi je bil sprejet naslednji **sklep: KUD Globoko se nakaže 500,00 eur za pomoč pri organizaciji 50.srečanje lovskih pevskih zborov in rogistov. Sklep je bil sprejet soglasno.**

Ad 6

Razno:

- Obravnava problematike PGD Globoko, problematiko je pisno pojasnil svetnik Andrej Ivan Rus in je priloga tega zapisnika. Na seji je prisostvoval tudi poveljnik PGD Globoko Robert Flis, ki je predstavil problematiko:

Pred dvema letoma je gasilska zveza Brežice začela z izdelavo novega načrta alarmiranja. V njem je za območje kraja Bojsno vpisano kot domače društvo PGD Župelevec in ne PGD Globoko. To pomeni, da PGD Globoko izgubi kompletno območje kraja Bojsno. PGD Globoko je na osnutek podalo pripombo in zadevo dokazovalo z dosedanjimi načrti alarmiranja, v katerih nikoli ni bilo domače društvo PGD Župelevec in z zemljevidom operativnih območij. Sledilo je kar nekaj sestankov in usklajevanj, vendar se nismo premaknili z mrtve točke. Problem je v tem, da je PGD Župelevec pred kratkim prinesel odločbo o ustanovitvi društva iz leta 1974 na kateri je navedeno Bojsno kot njihovo operativno območje. PGD Globoko je bilo ustanovljeno 1927 leta in od takrat ne obstaja listina o registraciji. Listino smo iskali na upravni enoti in arhivih v Sloveniji a je nikjer ni. Na upravni enoti Brežice smo pridobili podatek, da je v njihovih evidencah zapisano, da je bilo društvo vpisano v register 14.10.1948 ampak tudi te listine ni. Ker je bilo PGD Župelevec registrirano 26 let kasneje od PGD Globoko so oni ob

registraciji enostavno navedli Bojsno kot svoje območje. Komisija na gasilski zvezi Brežice vztraja, da bo kraj Bojsno dodelila tistemu, ki ima v ustanovni listini to zapisano, če se z njimi ne dogovorimo vsaj o delitvi. Načrt aktiviranja je v bistvu s strani župana že podpisan in bi že moral biti v veljavi, a se uveljavitev zavlačuje zaradi te problematike. Na gasilski zvezi sem predlagal, da se do končne določitve operativnega območja društev s pomočjo sodišča, ki je edino pristojno za takšne spore obdrži trenutni način alarmiranja, kjer je domače društvo PGD Globoko. Zadnji uskladitveni sestanek moramo imeti do 20.5.2024, na ta dan mora biti odločeno.

Prosil bi, če se lahko pogleda po arhivih KS, če je kje kakšen dokument o tej zadevi. Če se bo svet KS strinjal predlagam, da se pošlje kakšen dopis županu in se ga seznanj s tem, ker mislim, da on s to problematiko ni seznanjen.

- Erika Bibič je prosila, da se da v reklamacijo cesta Slopno Bibič-Vintar, ker je asfalt počil. Prosila je za ogled predsednika. Prav tako je prosila, da se položijo cevi na grabi, kar je bilo že odobreno.
- Mateja Mežič je opozorila, da je potrebno obsekati cesto na Kamšah. Sprejme se **sklep, da se zberejo predlogi za obsekavanje cest in se naroči Komunalni.**

Seja je bila končana ob 21.uri.

Zapisala: Anica Novoselović



Predsednik sveta KS Globoko
Dušan Harapin



Priloge:

- Dopis svetnika Andreja Ivana Rusa
- Vloga KUD Globoko



Od: pro-and@siol.net
Poslano: torek, 14. maj 2024 11:08
Za: ks.globoko@siol.net; dusan.harapin@gmail.com; rflis@flis.si; PGD GLOBOKO
Zadeva: Seja sveta KS Globoko

Zdravo,

ker se zaradi osebnih razlogov ne morem udeležiti 8. redne seje sveta KS Globoko predlagam, da se pod točko razno uvrsti problematika pgd Globoko zaradi operativnega območja in načrta alarmiranja .

Informacije za razpravo.

Pred dvema letoma je gasilska zveza Brežice začela z izdelavo novega načrta alarmiranja. V njem je za območje kraja Bojsno vpisano kot domače društvo pgd Župelevec in ne pgd Globoko. To pomeni, da pgd Globoko izgubi kompletno območje kraja Bojsno. Pgd Globoko je na osnutek podalo pripombo in zadevo dokazovalo z dosedanjimi načrti alarmiranja, v katerih nikoli ni bilo domače društvo pgd Župelevec in z zemljevidom operativnih območij. Sledilo je kar nekaj sestankov in usklajevanj, vendar se nismo premaknili z mrtve točke. Problem je v tem, da je pgd Župelevec pred kratkim prinesel odločbo o ustanovitvi društva iz leta 1974 na kateri je navedeno Bojsno kot njihovo operativno območje. Pgd Globoko je bilo ustanovljeno 1927 leta in od takrat ne obstaja listina o registraciji. Listino smo iskali na upravni enoti in arhivih v Sloveniji a je nikjer ni. Na upravni enoti Brežice smo pridobili podatek, da je v njihovih evidencah zapisano, da je bilo društvo vpisano v register 14.10.1948 ampak tudi te listine ni. Ker je bilo pgd Župelevec registrirano 26 let kasneje od pgd Globoko so oni ob registraciji enostavno navedli Bojsno kot svoje območje. Komisija na gasilski zvezi Brežice vztraja, da bo kraj Bojsno dodelila tistemu, ki ima v ustanovni listini to zapisano, če se z njimi ne dogovorimo vsaj o delitvi. Načrt aktiviranja je v bistvu s strani župana že podpisan in bi že moral biti v veljavi, a se uveljavitev zavlačuje zaradi te problematike. Na gasilski zvezi sem predlagal, da se do končne določitve operativnega območja društev s pomočjo sodišča, ki je edino pristojno za takšne spore obdrži trenutni način alarmiranja, kjer je domače društvo pgd Globoko. Zadnji uskladitveni sestanek moramo imeti do 20.5.2024, na ta dan mora biti odločeno.

Prosil bi, če se lahko pogleda po arhivih KS, če je kje kakšen dokument o tej zadevi. Če se bo svet KS strinjal predlagam, da se pošlje kakšen dopis županu in se ga seznanj s tem, ker mislim, da on s to problematiko ni seznanjen.

V društvu imamo pripravljeno tudi eno drugo možnost za katero obstaja dokument. O tej možnosti vam bo podatke podal poveljnik pgd Globoko Robert Flis.

Lep pozdrav.

Andrej I. Rus

PRO AND

**PRO-AND, vzdrževanje objektov in druge storitvene dejavnosti,
Andrej – Ivan Rus s.p., Globoko 10k, 8254 Globoko**

email: pro-and@siol.net ; Davčna številka:SI28957687; TRR: SI56 6100 0001 0851 058 [Tel:+38670847080](tel:+38670847080)



Lovska zveza Slovenije

**50. SREČANJE
SLOVENSkih LOVSKIH
PEVSKIH ZBOROV
IN ROGISTOV**

Brežice, 8. 6. 2024

Praznik lovske kulture

KRAJEVNA SKUPNOST GLOBOKO

Krajevna skupnost
GLOBOKO

Prejeto	10. 4. 2024	
Org en	Številka	Vred.
	14/2024	Globoko, 20. 3. 2024

Zadeva: **Prošnja za sponzorstvo - donatorstvo**

Spoštovani!

Lovski pevski zbor Globoko, ki deluje v okviru Kulturnega društva Globoko, prireja v soboto, 8. 6. 2024 veliko kulturno prireditev, **50. Srečanje slovenskih lovskih pevskih zborov in rogistov** z udeležbo nastopajočih skupin iz vse Slovenije ter sosednjih držav Italije, Avstrije in Hrvaške. Pričakujemo okoli 300 nastopajočih in 1000 do 1500 obiskovalcev.

Kratka predstavitev prireditve je v prilogi.

Vabimo vas, da se nam pri tej akciji pridružite kot **poslovni partner** in z zakupom oglasnega prostora v jubilejni brošuri, ki bo izšla v nakladi 500 izvodov, ali namestitvijo oglasnega transparenta oz. panoja v prireditvenem prostoru, oglašujete vaše podjetje oziroma vaše proizvode in storitve.

Seveda bomo veseli tudi, če se nam boste pridružili kot **donator** in nam s svojim prispevkom pomagali pokriti finančno konstrukcijo prireditve, ki za naše razmere in zmožnosti nikakor ni majhna.

Prepričani smo, da boste skrbno proučili priloženo predstavitev prireditve in v njej videli priložnost za predstavitev vašega podjetja še enemu segmentu vaših potencialnih kupcev ter s tem opravičilo za izdatek iz sredstev, namenjenih reklamnim predstavitvam vašega podjetja.

V kolikor ste s sredstvi za reklamne namene močno omejeni, lahko vaš delež prispevate v obliki blaga ali storitev, če nam le-te pomagajo pri izvedbi naše prireditve, ali pa iz morebitnih drugih finančnih postavk, ki so vam na voljo, poravnate kakšen račun za storitev ali blago, ki ga bi sicer morali mi plačati.